



**Lista candidaților care nu îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului precum și cei ale căror dosare de recrutare nu sunt complete, corect întocmite și depuse în termenul prevăzut în anunțul de concurs, la concursul organizat pentru ocuparea postului de execuție vacant de *ofițer specialist II la Serviciul Comunicații și Tehnologia Informațiilor-Comunicații***

Nr. crt.	Cod unic de identificare	OBSERVAȚII
1.	4246988	- Documentele care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului nu sunt complete, în sensul că nu a depus brevet/diplomă de ofițer în specialitatea comunicații și informatică sau transmisiuni, menționat în anunțul de concurs la capitolul ”Cerințele postului”; - Nu a completat Autobiografia conform modelului, respectiv, nu a menționat dacă soțul și părinții candidatului au fost arestați, judecați sau condamnați, ori sunt în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale.
2.	4246921*	- Nu a completat Autobiografia conform modelului, respectiv, nu a menționat dacă părinții candidatului au fost arestați, judecați sau condamnați, ori sunt în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale; - INAPT medical. Conform paragrafului nr. 136/2 din anexa nr. 1 la Ordinul ministrului apărării naționale, al viceprim-ministrului, ministrul afacerilor interne, al ministrului justiției, al directorului Serviciului Român de Informații, al directorului Serviciului de Informații Externe, al directorului Serviciului de Telecomunicații Speciale și al directorului Serviciului de Protecție și Pază nr.M.194/2022/179/2022/165/C/2023/9.507/2022/389/2022/48/2023/4.297/2022A2) (în baza antecedentelor patologice personale, afecțiunilor, bolilor neuropsihice și toxicomaniilor consemnate de către medicul de familie), sens în care NU POATE PARTICIPA la concursul de admitere la o instituție de învățământ care formează personal pentru nevoile M.A.I./concursul de încadrare în M.A.I.

\*Conform anunțului de concurs nr. 4246827 din 24.04.2024 candidatul trebuie să se prezinte la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Vlașca” al județului Giurgiu situat în municipiu Giurgiu, Str. Dorobanți, nr.19, **pentru a lua la cunoștință sub semnătură** de inaptitudinea medicală stabilită de medicul de unitate.

**NOTĂ:** ATENȚIE, această etapă a concursului nu se contestă!

**COMISIA DE CONCURS**